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Enviar los resultados a manuelpereauv@gmail.com
Para las preguntas 1-2 emplearemos una base de datos de ingesta de alcohol en estudiantes universitarios. Está disponible en http://www.uv.es/mperea/alco2.sav
Para mirar los nombres completos de algunas de las variables, mirar en la pestaña de variables (o clic derecho en las columnas). (Nota: Solamente se han incluido las personas que sí beben alcohol; los que nunca han bebido o los que lo han dejado no están en la base.)

1. Indica el índice de relación lineal entre las variables “bebo para olvidarme de mis problemas” (E1PARA_s) y “bebo para ser capaz de enfrentarme a mis problemas” (E1PARA_v).¿Qué indica dicho índice teniendo en cuenta lo que quieren decir ambas variables? (Copia/pega los Resultados relevantes de SPSS para contestar dicha pregunta; Puedes efectuar el diagrama de dispersión si piensas que es relevante)
2. Queremos predecir el “número de gramos totales de alcohol los viernes” (P6_VI_GramosTotales) a partir de los predictores: i) “Nota media del último curso” (P1) y ii) “bebo porque me gusta la sensación que produce” (E1PORQUE_o). Indica en primer lugar el porcentaje de varianza de “número de gramos totales de alcohol los viernes” que explica la ecuación de regresión, y en segundo lugar, cuál es el mejor predictor (y por qué). (Copia/pega los Resultados relevantes de SPSS para contestar dicha pregunta)

3. Tres psicólogos, independientemente (sin conocerse entre ellos), tratan de averiguar el trastorno que sufre la persona “A”. Sabemos que la probabilidad de acertar el trastorno, de manera general, para un psicólogo es 0’60. Dos subpreguntas: ¿Cuál es la probabilidad de que se equivoquen los tres? Y ¿Cuál es la probabilidad de que al menos uno acierte? (Indica los pasos realizados en ambos casos de manera breve)
4. Una persona obtiene una puntuación en un test de empatía, que sí bien no nos han comunicado, sabemos que deja por encima al 90% de las personas. ¿Cuál será dicha puntuación si asumimos que dicho test sigue una distribución normal con media 50 y desviación típica de 10? (indica los Resultados con Hoja de Cálculo)
1-You may want to plot the scattergram (just to see whether there is a linear relationship), but anyways, you have been asked to provide Pearson’s coefficient between two variables, and then you need to interpret the meaning of that association.
2-This is a typical regression exercise. Just compute R2 and then choose the “BETA” coefficients in absolute value (the highest).

3-this is a probability exercise. The probability of “all errors” is 0.4*0.4*0.4. The probability of at least one success would be 1-p(“all errors”)
4-This can be easily done with Excel (inserting the INV.DISTR.NORM function. P(X<a)=.10, and you can get the value of “a”
